

扫描二维码关注
早安营口

生活资讯

天气预报
今天白天到夜间
晴转多云

风向	南风4到5级
风力	阵风7级
最高气温	22℃
最低气温	11℃
降水概率	30%
舒适度指数	0级
人体感觉	舒适
紫外线辐射强度	强

海洋预报
今天上午到明天上午
渤海有1.0到1.5米的轻浪到中浪;辽东湾有1.0到1.5米的轻浪到中浪;营口海域有0.5到1.0米的轻浪。

涨潮	05时30分334厘米
	17时34分430厘米
落潮	00时38分56厘米
	12时12分35厘米

农副产品零售价格

4月28日 (元/500克)

商品名称	规格/等级	价格
大米	标一	2.70
面粉	特一粉	2.69
鲜猪肉	去骨后腿肉	12.93
牛肉	新鲜去骨	31.69
羊肉	新鲜去骨	34.00
鸡肉	白条鸡、开膛上等	8.05
鸡蛋	新鲜完整	4.04

营口市发展和改革委员会提供

果香引客来 营口文旅采摘线魅力绽放

本报讯 记者韩雅竹报道近年来,我市积极推动文旅产业与农业的深度融合,打造了多条文旅采摘线,让游客体验到了亲近自然、参与农事的乐趣。随着采摘游的火热发展,当地经济被有效带动,乡村面貌也焕然一新。近日,记者深入我市部分采摘园,体验了一场充满乐趣与丰收喜悦的采摘之旅,感受营口文旅采摘线的独特魅力。

在老边区边城镇前石村的西红柿采摘园,一排排整齐翠绿的藤蔓相互交

织,圆润饱满的西红柿挂满枝头,这些西红柿不仅色泽鲜艳,口感更是酸甜可口,一口咬下去,酸甜交织的浓郁果香瞬间蔓延,满满都是被大自然馈赠的幸福感。

采摘园负责人介绍说,他家一共有3个大棚,分别种植了西红柿、葡萄和各种蔬菜,目前西红柿正是采摘的好季节。每天的摘果量最多可以达到150公斤。

老边区边城镇前石村驻村第一书记黄业涵告诉记者,前石村拥有得天独厚的

自然条件和丰富的农业资源,适合各类水果和蔬菜的生长。村里也将积极探索将采摘游打造成为推动村集体经济发展、促进农民增收的新引擎。

离开老边区,记者又来到了盖州市有朋生态种植农场,这里则是另一番迷人景象。一垄垄翠绿的草莓植株上,点缀着一颗颗鲜红欲滴的草莓。采摘园负责人告诉记者,目前,农场一共有10栋采摘大棚,其中有5栋种植草莓。为了保证草莓的品质和口感,他们严格控制种植过程中的温

度、湿度和光照,让每一颗草莓都能在最适宜的环境中生长。

近年来,采摘体验成为旅游新热点,备受游客青睐。我市各地区充分发挥地域特色,因地制宜打造风格多样的采摘园。如今,采摘游已成为营口旅游的一张闪亮名片。今后,我市还将进一步挖掘本地文旅资源,积极探索打造特色文旅采摘线路,为游客带来更加丰富多元的游玩体验,吸引更多游客来营口打卡。

市科协十届三次全委会召开

本报讯 记者孙瑞报道4月28日,市科协十届三次全委会召开,传达学习习近平总书记重要讲话精神、中国科协十届九次全委会议及省科协十届二次全委会议精神、市委十三届十次全会精神,总结去年主要工作,部署今年重点任务,审议通过了市科协第十届委员会部分人员调整事项、《营口市科协十届三次全委会工作报告》。市委副书记孙繁

柏出席会议并讲话。

会议要求,全市科协组织要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,准确把握新时代对科协工作提出的新使命新任务,当好党委政府联系科技工作者的桥梁和纽带,让科技创新这个“关键变量”成为营口振兴发展的“最大增量”。要强化科技赋能,紧扣大局之要,努力探索破解科技创新转化

为生产力的难题,积极投身营口高质量发展“主战场”。要立足科普公共服务职责,大力提升全民科学素质,全力拓宽科普宣传渠道,全力推进青少年科学教育,着力构建全域科普服务体系。要敢于破立并举,坚持全面深化改革,不断完善组织健全、运行规范、成效显著的科协组织体系,强化自身建设,激发科协组织活力和事业发展新动能,推动科协各项工作高质量发展。

市总工会开展外贸企业困难职工走访慰问活动

本报讯 记者张晶鑫报道4月28日,市总工会开展外贸企业困难职工走访慰问活动,向职工群众送上“五一”国际劳动节的祝福和温暖。市委常委、宣传部部长,市总工会主席吴杰参加走访慰问。

慰问组先后来到营口金辰机械股

份有限公司、营口瑞洋实业有限公司、营口经济技术开发区鑫源管业有限公司、中意泰达(营口)汽车保修设备有限公司等7家重点外贸企业,详细了解企业生产运营情况和职工工作情况,并送上共计40万元的慰问金。

慰问组希望全市广大职工积极进

取、勇于创新,持续为企业和营口经济社会发展作出贡献,并做好安全生产工作。各级工会要充分发挥组织作用,满足职工群众多元化、个性化需求,增强基层工会的引领力、组织力、服务力,团结引领广大职工听党话、跟党走,为奋力谱写中国式现代化营口篇章作出更大贡献。

“画说营口”创作活动正式启动 百座历史建筑将“跃然纸上”

本报讯 记者肖友竹报道日前,由市委宣传部、市委统战部指导,民盟营口市委会、市文化旅游和广播电视局主办的“画说营口”(百座营口历史建筑篇)创作活动开笔仪式在营口辽河老街启动。百余位艺术家、文化学者及市民游客齐聚一堂,以画笔为媒、以

历史为卷,共同开启一场跨越时空的文化对话,为营口文旅产业高质量发展注入艺术动能。

营口,这座因港而兴的百年商埠,现存一百多座近现代历史建筑。此次“画说营口”创作活动组织百余位画家深入辽河老街、西炮台、金牛山遗址等

历史文化地标,通过绘画形式立体呈现营口建筑之美、人文之韵。

据了解,“画说营口”创作活动将持续至今年6月末,后续作品将在市政协文史馆、市博物馆、市图书馆巡回展出。届时,市民可免费观展,感受“一城一画一故事”的独特魅力。

(上接1版)
姚华明在调研中强调,开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,是推动反腐败斗争向基层延伸的必然要求,也是践行以人民为中心发展思

想的具体行动。要提高政治站位,站稳人民立场,紧盯教育、医疗、养老、殡葬、农村“三资”等民生领域,持续整治群众反映强烈的突出问题。要深化标本兼治,既从严查处“蝇贪蚁腐”,又要

建立健全长效机制,以“小切口”推动“大治理”。要畅通群众诉求和监督渠道,让权力在阳光下运行,以实实在在的工作成绩取信于民。

市领导彭影、田伟参加调研。

孔祥俊:让科技创新点亮企业发展之路

本报记者 叶梦 刁雪峰

作为2024年辽宁省五一劳动奖章获得者,15年来,营口澳耐镁质材料有限公司工程师孔祥俊在岗位上兢兢业业,带领团队攻破一个又一个技术难关,他主导、参与的创新项目、提案产生的创新效益金额占公司总额30%以上,用实际行动诠释新时代工匠精神。

对废弃耐火材料的回收处理是耐火材料生产企业增加收益的一个重要途径。从今年1月开始,营口澳耐镁质材料有限公司工程师孔祥俊带领技术团队正在研发废弃耐火材料处理的第三代技术。研发成功后,处理成本将降低25%。目前,项目研发进展顺利,预计将于7月进入工业应用阶段。

由于专业对口,2010年,刚迈出大学校门的孔祥俊就踏进企业大门,一转眼就是15年。起初他只是一名普通

的技术员,为了尽快适应岗位需求,孔祥俊花了大量时间精力学习研究,有了问题随时记录下来,上网查阅资料或者咨询老师傅。“脑勤、手勤、腿勤、嘴勤”让他迅速成长。

2022年,市总工会以他名字命名了创新工作室。工作室成立后,孔祥俊觉得责任更重了。为了保证自己的研发可行性和准确性,他不放过图纸上的每个参数、每个细节。为了保障产品安全可靠,从图纸、到装配、再到验收,他都要全程跟踪。

孔祥俊说,研发是一个试错过程,枯燥而且乏味。但是,每次小小的进步和由此撬动的技术创新,都成为他工作的动力。其中,攻克废砖利用技术的过程,让他印象深刻。工作

室成立以来,每年孔祥俊主导提出的创新项目、提案数量超过70条。多项发明专利和实用新型专利获得国家知识产权局授权。

孔祥俊说,科研道路没有终点,无论之前有多少成功,都要学会及时归零,不忘初心,才能逐梦星辰大海。

“让我们的工业技术人员变成更全面的人才,不仅仅局限于耐火材料方面的积累,同时在产业线设计、自动化智能制造领域都要进行学习。只有让我们的年轻一代包括自己都得到成长,才能更适应企业发展需求。”孔祥俊说。

51 平凡闪耀

中共中央国务院关于表彰全国劳动模范和先进工作者的决定

(上接1版)深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,以全国劳动模范和先进工作者为榜样,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢固树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,自觉践行社会主义核心价值观,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,把自身前途命运同国家和民族前途命运紧紧联系在一起,爱岗敬业、创新创造,坚定信心、奋发有为,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗!

新华社北京4月28日电

人民警察证丢失声明

本人刘振一,警号:033242,系沈阳铁路公安局大连公安处鲅鱼圈车站派出所一级警长。2025年4月在辽宁营口地区不慎遗失人民警察证,如有冒用需承担相关法律责任。

特此声明
声明人:刘振一
联系电话:18641737708

温暖的阳光
照耀大地



工伤保险伴你同行

营口市人力资源和社会保障局

营口市社会保障中心

